



«О, нашего Манохина статья - надо почитать!»

● стр. 3



«Когда счёт идёт на минуты...»

● стр. 4



«Человек несветский»

● стр. 8



ПЛАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1 ноября 1931 года

№ 15 (11319)
11 апреля 2019 г.

Цена свободная
12+

● стр. 5

Старец Макарий Оптинский:

«Чтение духовных книг просвещает наш разум и показывает путь ко спасению, питает душу так, как физическая пища питает тело».

весенний призыв - 2019



Призывная комиссия Вейделевского района работает с призывниками

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: (47237)5-53-73
Пишите: plamya31@mail.ru

подписка-2019

Выпишите «Пламя»!

Уважаемые читатели! Продолжается основная подписка на районную газету «Пламя» на второе полугодие текущего года.

Стоимость абонемента на 6 месяцев при доставке через «Почту России» (почтальон приносит по указанному адресу) составляет 543 руб. 84 коп. Если у вас есть возможность самостоятельно забирать газету в день её выхода в редакции, альтернативная подписка обойдётся вам в 456 руб. По такой же стоимости редакция готова доставлять газету в организации районного центра, если их работники выпишут более 20 экземпляров. Электронную версию (PDF-файлы каждого номера) можно выписать за 366 руб.

Оформить подписку можно в отделениях почтовой связи, у почтальонов, в редакции газеты «Пламя».

цифра номера

18,9 тыс. человек

составила численность населения района на 01 января 2019 года.

прогноз погоды

Пятница, 12 апреля
☀ +18 °C ☁ +10 °C, Ю.-В. 2 м/с 748 мм рт. ст.

Суббота, 13 апреля
☀ +14 °C ☁ +7 °C, С. 4 м/с 749 мм рт. ст.

Воскресенье, 14 апреля
☀ +7 °C ☁ +6 °C, С.-В. 6 м/с 754 мм рт. ст.

Понедельник, 15 апреля
☀ +9 °C ☁ +2 °C, С.-В. 6 м/с 758 мм рт. ст.

Вторник, 16 апреля
☀ +10 °C ☁ 0 °C, С.-В. 5 м/с 757 мм рт. ст.

Среда, 17 апреля
☀ +7 °C ☁ 0 °C, С.-В. 6 м/с 760 мм рт. ст.

Четверг, 18 апреля
☀ +10 °C ☁ -1 °C, С. 3 м/с 760 мм рт. ст.

Станут достойной сменой

Как и по всей стране, с 1 апреля в Вейделевском районе начался весенний призыв юношей в Вооружённые Силы Российской Федерации, работает призывная комиссия. В военном комиссариате функционирует телефон «горячей линии», позвонив по которому, родители призывников могут узнать о правах и обязанностях их детей, кому и в связи с чем предоставлена отсрочка от призыва на военную службу, и наоборот, если отсрочка не предоставлена, то по какой причине.

Что касается денежного обеспечения военнослужащих по призыву, то ежемесячно на счёт каждого из них зачисляется денежное довольствие, которое они могут снять лично с

помощью банковских карт, выданных на сборном пункте военного комиссариата Белгородской области перед отправкой в войска.

Как известно, служба по призыву длится всего один год и направлена в основном на боевую подготовку военнослужащих. Они освобождены от выполнения не свойственных им задач по тыловому обеспечению. Вопросами тылового обеспечения и обслуживания воинских частей занимаются гражданские организации.

По новым требованиям, призывники должны самостоятельно прибыть в военный комиссариат для получения повестки. На это им отводится две недели с начала призыва. Не прошедшим военную службу по призыву без законных на то оснований, при достижении

27 лет взамен военного билета выдаётся справка установленного образца.

Вопреки разнообразным слухам, срок действительной военной службы по призыву никак не изменится, россияне будут носить форму ровно 12 месяцев. Граждане, имеющие высшее и среднее профессиональное образование, могут заменить службу по призыву контрактной сроком на 2 года.

Призывная кампания продлится до 15 июля 2019 года.

Наши земляки с честью несут службу во всех видах и родах Вооружённых Сил страны. И, надеюсь, нынешние призывники станут им достойной сменой.

Александр КОТОВ,
военный комиссар
Вейделевского района.

plamya31.ru

ok.ru/plamya31
vk.com/plamya31
facebook.com/plamya31/
twitter.com/plamya31
instagram.com/plamya31